

# 卡马乔：重点关注国足新人



## 否认在租房问题上与足协有过不愉快

□新华社记者 郑道锦 公兵

中国男足国家队主教练卡马乔 27 日参加了中国足协举办的“记者之家”活动，他在接受媒体采访时表现出对新一期集训中他的教练组所挑选的新人的期待，对中超联赛的印象则是恒大实力明显强于其他球队。

卡马乔和几名助理教练都参加了 27 日中午的活动，以正装出席的他在致辞时表示，国足会在接下来的世界杯预选赛中努力拿出更好的表现，希望能有好的结果从而带给球迷更多欢乐。在谈到 26

日公布的新一期国足名单时，卡马乔突出对几名新人的期待，他说：“上一次比赛落选的两名队员是因为伤病问题，现在他们伤好了就回来了，在一些位置我们也做了补充，而这次我们关注的重点则是新入选的几名队员。”

与卡马乔上一期集训名单相比，这期集训中不见了杨旭、曲波等人，而在葡超踢球的张呈栋、恒大队的吴坪枫、刘健、郑铮、姜波等则是卡马乔的教练团队挑入的几个新人。

对于锋线不力如何解决的问题，卡马乔给了一个简洁有力

的答案：“只要能进球就好。”

卡马乔已经观看了多轮中超联赛，谈到对中超的印象时，他说：“最近两轮比赛激烈了许多，前几名的不断变化也是一件好事。尽管我看了恒大队输给长春队的那场比赛，但很明显恒大队的实力还是最强的。”

卡马乔还否认在租房问题上与足协有过不愉快，认为到目前为止给他的安排一切都很好。9月30日卡马乔就将率领国足在深圳集训，开始备战 10 月 11 日与伊拉克队的关键之战，而 10 月 6 日国足还将与阿联酋队进行一场热身赛。

# 伊朗裁判要来吹国足世预赛

□据 新浪体育

又是伊朗裁判，国足关键战面临艰巨考验。10 月 11 日，征战世预赛 20 强赛的中国队将在深圳迎战劲敌伊拉克队，由于两队同积 3 分，这场比赛也将成为国足能否出线的关键战役。据悉，执法这场比赛的是伊朗裁判莫扎法扎德·亚兹迪·赛义德。10 月 11 日，他到底将成为国足的终结者，还是幸运神？

一提起伊朗裁判，不由得让中国球迷有些胆寒。7 月奥运预选赛国奥客战阿曼队的比赛上，

正是伊朗裁判穆罕辛的误判，让布拉泽维奇的国奥队提前告别伦敦奥运会。此番又是伊朗裁判，国足要提高警惕，加倍小心。

今年 37 岁的赛义德在 2010 年成为亚洲精英裁判的一员，过去两年中，他主要在亚冠联赛上执法，国字号球队比赛则少有涉及。与同胞穆罕辛相比，赛义德出牌比较温和，判罚尺度并不是很严厉。

但值得一提的是，从 2010 年到 2011 年，在赛义德所执法过的涉及中国球队的 6 场比赛中，中国球队仅仅获得了一场胜利，可以说在他执法下中国球队几乎

尽墨。当然，在这些比赛中，赛义德的表现中规中矩，中国球队未获胜的主要原因还是技不如人。

20 强赛国足首轮比赛的主裁判是黎巴嫩的哈迪迪，本轮战约旦队的主裁判是亚足联哨乌兹别克人伊尔马托夫，尽管国足战绩一胜一负，但两名主裁判严谨公正的工作态度和高超的执法水平还是给外界留下了很深的印象。10 月 11 日的生死大战，在充分考虑裁判因素和尊重裁判工作前提下，中国队还是应力争打出自己的水平，取得一场令人信服的胜利。

# 万达资助中超裁判 希望“高薪养廉”

□新华社记者 郑道锦 公兵

万达集团和中国足协的战略合作正在顺利推进。27 日，万达集团企业文化部总经理石雪清在参加中国足协举办的“记者之家”活动时表示，万达已按照协议向中国足协支付了 5666 万元的赞助费用，而万达和足协也确定了大幅提升中超裁判员待遇的计划，希望能够维护一个干

净的联赛环境。

根据这份计划，万达集团每年将提供一笔专项资金用于资助中超裁判员，主裁每场执法可获得 1 万元人民币，而助理裁判和第四官员将得到 5000 元（从 7 月 6 日中超第 15 轮开始补发），而以前中超主裁每场的收入只有 2000 元。不仅如此，万达集团还将每年提供资金为当年中超联赛评选出的

优秀裁判员进行奖励，具体奖励标准为：金哨、银哨、铜哨奖各 1 人，分别奖励 20 万元、12 万元、8 万元；金旗、银旗、铜旗奖各 1 人，分别奖励 16 万元、8 万元、6 万元；优秀裁判 32 人，每人奖励 5 万元。

石雪清表示，希望通过改革现行裁判考核与奖励制度，从制度上确保裁判员执法联赛的公正性和积极性。

# 姚明 10 月入学上海交大 讲一口地道美语也要考英语四、六级

□据 新华社《半岛晨报》

姚之队负责人章明基 26 日接受记者采访时证实，姚明将于 10 月正式进入上海交通大学深造，上学的方式主要采取单独授课，专业方向尚未确定，“就读金融管理类专业还只是大家的猜测”。

今年 7 月 20 日在上海宣布退役的当天，姚明即表示自己以后会去读书深造。之后，“姚明就读上海交通大学”的话题备受关注，包括他将选择的专业和“量身定制个性化的培养方案”。在 9 月开学时，姚明未出现在上海交大校园。

“姚明确定 10 月上学，具体学什么专业，还没有定论，至于就读金融管理类专业的说法只是大家的猜测。”章明基说，“其实姚明退役后一直在坚持学习，没有停止过。”

姚明将以何种方式上学？章明基

表示，主要还是采取单独授课的方式，“其实姚明也想过和普通学生一起上课，但他担心这样可能会影响学校的正常授课”。姚明此前曾明确表示，自己读书深造是想“好好学点东西充实自己”，所以他的学业将和普通学生一样严谨，按照修学分、通过考试程序获得学位。

上海交大方面的知情人称：“他还是需要一门门修学分，也需要接受考试，四、六级英语测试同样必不可少。”姚明在美国生活 9 年之久，能说一口地道的美语，让他考四、六级会是个什么成绩呢？姚明熟悉的是口语，而四、六级考的是语法与词汇，因此考试不过关也是有可能的。若真不过关，不知是姚明的无奈还是应试教育的悲哀。

上海交大方面表示，姚明在上海打球时，作为高水平运动员成为上海交大的学生，现在是欢迎姚明回到上海交大继续学习。

# 乔丹即将再次步入婚姻殿堂 已与小他 16 岁的古巴名模订婚



乔丹与女友伊薇特

□据 新浪体育

“曾经，把朝朝暮暮当作天长地久，把缠缠一时当作被爱了一世，于是奢望执子之手，幸福终老。如今，终于明白，天长地久是一件多么可遇而不可求的事情，幸福是一种多么玄妙脆弱的东西。”也许这就是篮球之神迈克尔·乔丹现在的心里话，因为他即将步入一段新的婚姻了。

据美国著名花边网站《Mediatakeout》爆料，迈克尔·乔丹已经与相恋多年的名模女友伊薇特·普列托订婚，这也意味着 48 岁的乔丹不久将又一次步入婚姻的殿堂。

乔丹的前妻叫胡安妮塔，他和乔丹的婚姻持续了 17 年，不过两人最终还是分道扬镳了。胡安妮塔是在 2007 年和乔丹离婚的，在和前妻离婚时，乔丹曾经付给前妻一笔不菲的离婚费。胡安妮塔获得了孩子的监护权以及芝加哥的一处庄园。据悉，乔丹实

际上一共给了胡安妮塔 3 亿美元。这在当时也创下了体坛的纪录。

在和前妻离婚不久之后，乔丹就和古巴的模特伊薇特相恋了。古巴模特伊薇特·普列托在乔丹走下篮坛之后，一直伴随着他过着平凡的幸福生活。两人在迈阿密的一家餐厅亲密用餐时被曝光，恋情得以曝光。最近一年，两人已经多次携手出现在重大场合。经过了爱情长跑之后，乔丹也终于向伊薇特求婚了。

古巴名模伊薇特比乔丹整整小 16 岁，虽然乔丹对伊薇特非常喜欢，不过外界对于这个模特的口碑并不太好，虽然她金发碧眼的外表和性感火辣的身材足够吸引人，但伊薇特的前男友小朱里奥曾经透露，伊薇特的生活其实非常放荡，这样的传言一度令美国球迷对伊薇特产生反感，但乔丹似乎对此并不在意。他愿意让这个比他小 16 岁的模特成为他新的妻子。

洛阳网 www.lynn.com.cn

## 洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团倾力打造，内容权威、及时、准确，信息量大。
- 洛阳手机报本埠新闻内容丰富多彩，阅读量达 600 万以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费。  
● 联通用户发送短信 712 到 10658300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费。